

“Nikdy není pozdě si plnit sny.” Onkologická pacientka Zorka Šťastná vyráží na životní jízdu, aby podpořila paliativní péči

Zorka Šťastná se rozhodla přejet Česko na kole, aby upozornila na téma paliativní péče a pomohla vybrat peníze do sbírky na její podporu. V pokročilé fázi rakoviny by ale 800 kilometrů za plánovaných 8 dní sama nezvládla, většinu cesty za ni proto budou šlapat její dcery Bára (16) a Veronika (15). Na start se postaví v sobotu 7. června v Chebu a přes 14 měst a místních hospiců chtějí 15. června dojet do Třince.

Tisková zpráva, Praha, 3. 6. 2025



„Chci ukázat, že život je krásná jízda, i když všechno nevypadá zrovna růžově. A vždycky stojí za to plnit si sny“ říká Zorka, která i přes pokročilé onkologické onemocnění inspiruje svým odhodláním a životním nadhledem. Spolu s projektem **Domestici.cz** chce ukázat, že

Zorku mohou lidé podpořit na trase i online

Veřejnost může celou jízdu sledovat online na webu www.8dni.cz, kde bude denní zpravodajství z trasy, příběhy lidí z jednotlivých hospiců i aktuální stav sbírky.

Na řadě míst po trase se uskuteční komunitní **happeningy** pro veřejnost – setkání s hudbou, programem a možností podpořit myšlenku důstojného života až do konce. Potkáme se třeba v **pondělí 9. června 2025 od 16:00 do 19:00 hodin ve Ski a Bike Centru Radotín**. Slavnostní příjezd Zorky a pelotonu cyklistů uvedou Tereza Kostková s Janou Holcovou, vystoupí zpěvačka Tali a svou práci představí tři pražské hospice. O den dříve v **Berouně** nás zase čeká pestrý program včetně divadla pro děti či koncertu Marie Tilšarové.

Růžová REKOLA pojedou pro paliativu

Zároveň se k dobročinnému pelotonu připojí **2500 sdílených městských kol od REKOLA Bikesharing**. Během 8 dní a 8 hodin jízdy se budou sčítat všechny kilometry, které uživatelé napříč republikou ujedou. Společnost **Instalace Praha**, která je generálním partnerem akce, pak **za každý kilometr** věnuje fo sbírky na podporu paliativní péče **1 korunu**.

“Těším se, že růžová vlna pomoci zaplaví celou republiku. Abych partnerům poděkoval a zároveň trochu dorovnal úsilí holek, pro které bude zdolání porce kilometrů náročné, rozhodl jsem se het celou čeština městském REKOLE,” dodává Martin Souček.

Přehled průjezdních míst a událostí benefiční jízdy „8 dní pro paliativu“

7. 6.	9:30 hod	Cheb	Náměstí Krále Jiřího z Poděbrad od Lavičky Václava Havla	6. 6. v 17 hodin beseda v prostorách PAPIRNY (Unipap plus) za účasti Domestiků a Hospice Sv. Jiří, 7. 6. v 9:30 slavnostní odstartování cyklo výzvy od Lavičky Václava Havla s účastí starosty města a s požehnáním pana faráře. Přijďte Zorku a tým Domestiků vyprovodit na cestu, nebo s nimi symbolicky popojedte pěší zónou podél historické
-------	-------------	------	--	---

				časové osy.
8. 6.	15-18 hod	Beroun	Náměstí Joachima Barranda	Společně Zorku a Domestiky přivítáme a podpoříme! Můžete se těšit na relaxační zónu s občerstvením od lokálních podniků, kolo Šťastný, výrobu cykločepky v dílničce dua Kakao, jógu nejen pro děti nebo divadelní představení Cirkusu Prdítko.
9. 6.	16 -19 hod	Praha	Ski a Bike Centrum Radotín	Povzbudte Zorku a její dcery při slavnostním příjezdu s pelotonem cyklistů, které uvede Tereza Kostková. Těšit se můžete i na koncert Tali a Jana Váni, stánky pražských hospiců, soutěž pro děti i dospělé a chill out zóna ŠKODA.
10. 6.	12-14 hod	Lysá nad Labem	Husovo náměstí 550/5	Benefiční oběd před hospicem na náměstí a cyklistický doprovod za účasti starosty a týmu hospice.
10. 6.	17-19 hod	Kolín	Borky (u Stapu), Kolín	Setkání se Zorkou a Domestiky v rámci Rodinného dne se Srdcem. Přijďte si užít odpoledne plné radosti, smíchu a společných chvil! Součástí programu bude stanoviště s aktivitami pro děti, bublinková laboratoř, kolínská společnost Poprávu a žonglování nebo skákací hrad.
11. 6.	14-16 hod	Jihlava	Mahenova 4686/16	Po přivítání cyklistů se v sídle domácího hospice Bárka od 15 hodin koná tisková konference pro novináře a veřejnost (představení hospice a projektu 8 dní pro paliativu), v 16 hodin další etapu odstartuje zástupce vedení města Jihlavy a Domestiky až do Telče doplní 20-30 cyklistů v tričkách naší organizace.
11. 6.	18-19 hod	Telč	Náměstí Zachariáš e z Hradce	Slavnostní průjezd bránou a rozhovor se Zorkou, Verčou, Barčou a Martinem.
12. 6.	13-14	Znojmo		Setkání v parku s pohoštěním, kde budou

	hod			studenti zdravotní školy, gymnázia a část multidisciplinárního týmu hospice. Krátké slovo o akci a o hospici. Tři lékaři poté tým Domestiků doprovodí na další etapu.
12. 6.	17-19 hod	Hustopeče u Brna	CVČ Pavučina Hustopeče, Šafaříkova 710/38	V Hustopečích vás čeká zajímavý program, který zabaví i poučí všechny generace: kreativní a tvořivé dílny pro celou rodinu, názorné ukázky první pomoci, společné fandění u příjezdu Zorky a Domestiků, benefiční koncert Hany Ulrychové s doprovodem části kapely JAVORY, gastrozóna a DOBROty, které pomáhají, interaktivní fotokoutek a mnohem víc!
13. 6.	14-15 hod	Bučovice u Slavkova	Kostel Nanebevzetí Panny Marie, Vyškovská	Přivítání před kostelem, vystoupení seniorů, drobné občerstvení pro veřejnost, požehnání na další cestu od kněze.
13. 6.	17-19 hod	Olomouc	Horní náměstí	Setkání na Horním náměstí v Olomouci s Nejste sami a Hospicem na Sv. Kopečku. Z Horního náměstí se vydáme na kolech do Hospicu na Sv. Kopečku, kde bude zahradní slavnost s občerstvením.
14. 6.	16-18 hod	Nový Jičín		
15. 6.	12-13 hod	Frýdek-Místek		zahradní slavnost
15. 6.	15-18 hod	Třinec	lesopark Třinec, knihovna Třinec	Společná cyklojízda v lesoparku a beseda pro širokou veřejnost v knihovně Třinec.

Zorka si v listopadu 2021 vyslechla diagnózu, která jí obrátila život vzhůru nohama. Vážné stádium rakoviny slinivky s prognózou dožití několik měsíců. „Tehdy jsem si poprvé uvědomila, že jsem smrtelná,” říká Zorka, která se jako jedna z protagonistek objevila také v dokumentární sérii České televize Do konce.

Na podzim 2021 udělal zásadní životní rozhodnutí i Martin Souček. Odešel z vysokých pater byznysu, aby se věnoval svým dvěma dcerám a zpomalil vyčerpávající pracovní tempo. Protože ho ale život bez vysokých cílů nenaplňoval, rozhodl se připravit na extrémní závod na silničním kole a účast v něm spojit s podporou paliativní péče.

Závod Race Across America loni ve štafetě s Tomášem Navrátilem zvládl, druhý cíl, vybrat pro paliativu v rámci projektu Domesticci.cz 10 milionů korun, je zatím nenaplněný. Akce 8 dní a 8 hodin, která má ambici zbytek peněz získat, svým názvem odkazuje právě na americký závod. Právě v takovém čase totiž Martin s Tomášem zvládli přejet ze západního na východní pobřeží.

Cesty Zorky a Martina se protnuly loni na slavnostním uvedení série Do konce. Zorku spojení cyklistiky, její dlouholeté vášně, a paliativní péče, kterou sama čerpá, nadchlo. Tak vznikl plán jízdu na podporu tématu zopakovat - tentokrát v Česku

„Pro mě je těch 800 km stejně na hraně, jako pro Martina 5000 km, které jel v Americe,” říká Zorka, jejíž zdravotní stav se navíc před několika týdny zhoršil. Prochází biologickou léčbou, která s sebou přináší řadu vedlejších účinků. „Aktuálně jsem ráda, že se zvednu z gauče. Možná pojedu každý den jen pár kilometrů po rovince. Možná je zdolám na elektrokole. Nechci, aby mě někdo dostrkal do cíle - o tom přece není ani paliativní péče. Chci si to užít,” říká odhodlaně.

Kontakt pro média:

Gabriela Bártová

☎ 732 666 891

✉ gabina@domesticci.cz

🌐 www.8dni.cz

MEDIA KIT: podklady [ZDE](#)